
Igra z ledom 

Aktivnost za katero potrebujete modelčke za led ali plastično posodo. Izvedete 

jo lahko na dva načina, oba pa sta zelo zabavna. 

 

1. način: 

V manjše modelčke natočite vodo in vse skupaj čez noč zamrznete. Otrokom 

ledene kocke ponudite na večjem krožniku ali pladnju. Igro lahko popestrite 

tako, da v modelčke dodate cofke. 

2. način 

V večjo plastično posodo natočite vodo in dodate različne plastične igrače. 

Vse skupaj pustite v zamrzovalniku čez noč. Kocko pred igro vzamete iz 

modela in jo otroku ponudite na pladnju (lahko kar tistem iz pečice). Poleg 

ponudite toplo vodo, sol, žličke,…. 

 

 

 

 

 

 

 



Graščina iz rjuh 

 

Otroci obožujejo izdelovanje graščin iz rjuh, dek, stolov, miz, dežnikov,… Z 

otroki lahko v graščini preberete pravljico ali igrate družabne igre. Tudi 

skrivanje je užitek… 
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Tiskanje s piškotnimi modelčki 

 

Za aktivnost potrebujete papir, tempera barve in modelčke za piškote. Otroci 

modelček namočijo v barvo in z njim tiskajo po papirju. Prepričana sem, da 

bodo tudi s prstki začeli ustvarjati po papirju… 
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Pri zdravniku (simbolna igra) 

Glede na to, da čisto vsak izmed nas kdaj obišče zdravnika, priporočam 

simbolno igro Pri zdravniku. Otrokom lahko tudi na malce bolj humoren način 

predstavite delo zdravnika, pokažete odvzem krvi ali naredite prevezo. Otroci ob 

takšni igri neizmerno uživajo, mogoče pa bo zaradi nje tudi naslednji obisk pri 

zdravniku prijetnejši. 
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Gibalna aktivnost »Pajkova mreža« 

Za izvedbo aktivnosti potrebujete le vrvico (npr. volno). Otroci bodo skozi 

mrežo plezali in iskali rešitve, kako priti na drugo stran mreže… 

 

 

 

Slikanje s čajnimi vrečkami 

Najprej skuhate čas. Otroku ponudite papir in čajno vrečko (pazite le da ni 

prevroča). Čajna vrečka za seboj pušča barvo, s katero nastanejo prave 

umetnine. 
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Gibalna igrica – Čarobna palčka 

Čarobna palčka je gibalna igrica. Potrebujete palčko, lahko pa tudi navaden 

svinčnik. Čarovnik izreče čarobni urok 

Hokus pokus čira čara spremenimo se v… 

In igralci se spremenijo v čebelice, muce, mravlje, zajčke, ptičke…. 
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